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Informujemy, że Państwa dane osobowe przetwarzane będą przez Administratora 

Danych Osobowych, którym jest Starosta Powiatu Wrocławskiego, w celu 

zrealizowania Państwa sprawy. 

Pełny obowiązek informacyjny dostępny jest na stronie: 

https://powiatwrocławski.bip.net.pl 
 

 

Wrocław, 14.10.2020 r. 

Nr sprawy: SP.ZP.272.43.2020.II.DT 
 

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 
 

 

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH 

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Zamawiający, Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, 

że w dniu 14.10.2020 r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: Wycinka drzew oraz wykonanie zabiegów cięć 

pielęgnacyjno – technicznych koron drzew rosnących przy drogach powiatowych Powiatu Wrocławskiego 

w podziale na części. Część II 

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), 

Zamawiający wyjaśnia: 

Pytanie 1 

Proszę o informację czy w kosztorysie ofertowym dotyczącym zadania nr 1 prawidłowo został podany zakres 

dotyczący Rezerwy na wycinkę drzew ODS i ODM - np. drzewa z interwencji, bądź na które będzie pilna decyzja o 

średnicach z zakresu od 30 do 100 cm. Czy zamiast średnicy nie powinien zostać wskazany obwód? 

 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający informuję, że w kosztorysie ofertowym dotyczącym zadania 1 został prawidłowo określony zakres 

dotyczący wycinki drzew z rezerwy. 

Określenie rezerwy dotyczy dodatkowych drzew do usunięcia w ramach trwającego zamówienia, które mogą 

obejmować drzewa m.in. z interwencji lub na które będzie pilna decyzja o średnicach z zakresu od 30 do 100 cm.  

Obwody drzew można przelicz opierając się na wzorze na obwód koła, mnożąc średnicę przez współczynnik 

proporcjonalny liczby pi, która w przybliżeniu równa jest wartości 3,14. 

 

(-) Anna Żygadło 

Sekretarz Powiatu Wrocławskiego 
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